
Co jsme dělali - zažili  

v letošním školním roce (2023-24) 

 

Ekotým se scházel ve čtvrtek od 13:00 do cca 15:00 hod. Proběhlo celkem 33 setkání EKO týmu 
včetně jedné dopolední výpravy do lesa (28.9.2023). 
 

 Bylinková zahrádka – Celoročně jsme opečovávali bylinkovou zahrádku i květinový záhon, 

osázeli jsme nově některá políčka novými bylinkami, ne vše se podařilo pěstovat. Dobře se zde 

daří levanduli, libečku, petrželce, pažitce, mátě, jahodám.  

 Úklidové práce kolem školy – hrabali jsme spadané listí, sbírali jsme polámané větve po 

silných větrech, uklidili jsme odpadky, pečovali jsme o květiny na chodbách ZŠ (prach, 

řízkování, zálivka).  

 Výzdoba školy v rámci různých státků – Halloween, sv. Valentýn, MDŽ, Velikonoce, 

jaro, Den učitelů, Vánoce, MDD… 

 Tombola + placky – Vyráběli jsme talismany a pomůcky na MDD, připravili stanoviště 

 Kaštanobraní – Proběhlo tradičně jako každý rok na podzim. Letos se posbíralo 1875,5 kg = 

5633 Kč 

 Nadílka v lese – přichystali jsme novoroční nadílku pochutin zvířátkům v lese. 

 Vánoční dílny a Velikonoční jarmark – pomoc s přípravou, výzdobou, realizací 

 Otoč knihu - zapojili jsme se do celorepublikového projektu, díky této akci jsou ve vestibulu 

nově nainstalované „knihobudky“, a mnoho starých zničených knih našlo další uplatnění při 

pracovních a výtvarných činnostech. Vyrobili jsme vánoční dekorace z knih. 

 SWAP – 9.11.2023 - nařízkovali jsme a nechali zakořenit mnoho pokojových rostlin, některé 

jsme přesadili, vše jsme nabídli na květinovém swapovacím odpoledni 24. 11. 2023, překvapil 

nás velký zájem. Další zasázené rostliny v květináči se staly výhrou v červnové tombole. 

 Zapojení do soutěže Ekoedu 

 Mikroskopování I.+ II. – výroba vlastních preparátů, pozorování již připravených preparátů, 

pokus „sopka“, pozorování a zkoumání přírodnin lupou (škeble, listy, květy, šišky, peří…) 

 Výlep na okna – aby do nich nenaráželi ptáci, lepení samolepících fólií ve tvaru ptáků, 

výroba dalších siluet a laminování. 

 Besedy – Zorganizovali jsme 1 besedu (pro celou školu s p. Petrem Coubalem z projektu 

Nejbohatší ekosystémy planety Země (tématem byly Národní parky, Afrika). 2. jarní beseda se 

neuskutečnila z důvodu úrazu p.Coubala. 

 Laminování - Zalaminovali jsme a zkontrolovali umístění Ekokodexů v každé třídě. Vytvořili 

jsme a vylepili jsme pravidla pro knihobudky a typy žánrů do jednotlivých polic knihobudek. 

 Hry a učení - Řešili jsme vánoční šifry a hádanky, pobytové stopy zvířat, vyplňovali jsme 

pracovní listy, zahráli jsme si stolní hru Otázky z přírody, přírodní pexesa, naučili jsme pískat na 

trávu, stáhli jsme si aplikaci do mobilu na poznávání rostlin a naučili jsme se novou pohybovku 

Šmajdanou 

 Odhad a měření - Odhadovali jsme a měřili výšku stromů před školou. 

 Podzimní a jarní procházka – barevná paletka v lese, hledání stop jara, procházka do lesa 

a na louku – poznávání rostlin, pozorování přírody 

 Vybalili jsme pomůcky na TV, obnovili jsme cedulky u pohřebiště odpadků 

 

 



 

 Den Země – 22. dubna 2024 - projektový den zaměřený na stravu + výstava kuchařek, soutěž 

v jídelně o prázdné talíře, anketa odhadni, kodex zodpovědného strávníka, pokusy 

 Setkání ekoškol KK -  3. dubna 2024 jsme se zúčastnili společně s dalšími zástupci z 9 

Ekoškol z Karlovarského kraje setkání v Březové u Sokolova.  

 Prohlíželi jsme si knížky a videa s EVVO tématikou, diskutovali jsme o různých tématech 

(Muž, který sázel stromy) 

 Web školy - Vytvoření a aktualizace nových záložek Ekoškoly na webu školy 

 

 Fotosoutěž – téma: zvířata, zorganizovala p.uč. Monika Kaválková 

 zápisy ze schůzek (též na webu školy), kronika, fotodokumentace na webu ZŠ 

 účast na seminářích v rámci DVPP v oblasti EVVO – on-line přednášky 


